Vraag
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Antwoord

maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

» voordeel: Luchtvervuiling is een probleem dat meerdere landen treft en
kan daarom beter gezamenlijk worden opgelost / is een omvangrijk
probleem dat Europese landen beter kunnen aanpakken door samen te
werken, omdat ze dan meer middelen tot hun beschikking hebben.

* nadeel: Bij samenwerking is veel overleg nodig / kan er onenigheid
ontstaan / Samenwerking kost meer tijd/is omslachtiger dan wanneer
een land zelf het probleem oplost (waardoor het oplossen van
luchtvervuiling minder makkelijk kan verlopen).

Door de tijd heen

45

maximumscore 2
Eerst 3, dan 2, daarna 5, vervolgens 1 en ten slotte 4.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf.
Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 24 juni.

6 Bronvermeldingen

Alle internetbronnen zijn voor het laatst geraadpleegd op 28 juni 2023.

Scores

bron 1 Stichting Cito Instituut voor Toetsontwikkeling, 2022. Gebruikte gegevens afkomstig van:
https://www.dbnl.org/tekst/lint011gesc02_01/lint011gesc02_01_0007.php

bron 2 BG C5/923 (prent), De Nederlandse arbeidersbeweging tot 1918, Internationaal Instituut
voor Sociale Geschiedenis, Amsterdam (geheugen.delpher.nl)

bron 3 Yury & Sonya Winterberg, Kleine handen in een Grote Oorlog. Verhalen van kinderen in
de Eerste Wereldoorlog (Zutphen 2014), pag. 75.

bron 4 https://deutsche-schutzgebiete.de/wordpress/versailler-vertrag/

bron 5 BG D19/153 (prent), De Nederlandse arbeidersbeweging tot 1918, Internationaal Instituut
voor Sociale Geschiedenis, Amsterdam (resolver.kb.nl)

bron 6 Twents Dagblad, 10-01-1920 (geraadpleegd via delpher.nl)

bron 7 Suddeutsche Monatshefte, nummer 7, april 1924 (Miinchen), pag.1. (geraadpleegd via
zvab.com)

bron 8 https://www.thinglink.com/scene/724654990504755200
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